

臻纳福珠宝工厂联合广州广电共同举办《2019首届翡翠和田玉蜜蜡工厂直销惠》

本周四到中国大酒店，平时花一件的钱，在这里能买“4件”

万款翡翠、千款和田玉及蜜蜡全部2.5折

每件玉品都有国家权威机构检测证书，正品保证，售后保障，假一赔十

活动时间 10月24日至10月28日 (本周四至下周一)

抢购热线 400-667-7031

活动地址 广州流花路122号中国大酒店负一楼
乘车路线：地铁2号线到【越秀公园】D1出口即到



微信扫码
直击展会现场

三重豪礼免费送

- 一重礼 来就送：**翡翠生肖吊坠一个 (仅限每天前50名)
 - 二重礼 买就送：**任意消费即送价值1380元翡翠项链一条
 - 三重礼 满就送：**凡满5000元，送价值1880元天然珍珠项链一条
- 原价2180元的和田玉戒指 **秒杀价199元，仅限100枚。**
每天前50名热线预约的消费者送 **价值398元翡翠吊坠1件**



四重保障，给你售后无忧体验

- 价格有保障：**所有玉品工厂直销，平时买1件，现在买4件
- 品质有保障：**直销会每件玉品均有国家权威检测机构颁发的质检证书，现场珠宝鉴定专家免费为市民检测
- 媒体护航保障：**直销会全程有电视媒体记者监督保障护航
- 售后有保障：**直销会所有产品均享受工厂专业售后服务

【省钱】10000元翡翠 工厂直销仅需2500 买1件的钱现在可以买4件

俗话说：翡翠显富贵，美玉保平安。中国人对翡翠玉石的特殊喜好自古有之。“黄金有价，玉无价，人养玉三年，玉养人一生”，每一块翡翠、和田玉、蜜蜡都有它与众不同的寓意，男人佩戴和田玉，风度温文尔雅；女人佩戴翡翠，彰显高贵气质。蜜蜡更是代表平安健康，吉祥如意！

随着生活水平的不断提高，许多人从温饱转到了精神层面的追求，如今的女性朋友如果没有一款属于自己的翡翠手镯，可能会留下“一辈子的遗憾”。

好消息来了！为能让羊城广大消费者朋友买到正品、优质、工厂价的天然翡翠和田玉、蜜蜡。臻纳福珠宝工厂联合广州广电共同举办的“2019首届翡翠和田玉、蜜蜡工厂直销惠”，近日在流花路122号中国大酒店负一楼隆重举行，砍去了一切中间环节，现场全部货品2.5折保真销售，直接省钱75%。让“疯狂的石头”停止疯狂，平时购买一件的钱来展会现场可以买到4件！

上万元的精品翡翠手镯，展会价仅需2500元就可拿下。为

确保消费者放心购买，厂家特供400只特价手镯，专柜价12800元的翡翠飘花手镯，特惠价1980元；专柜价16800元的和田玉碧玉手镯，特惠价2980元；专柜价49800元的和田玉白玉手镯，特惠价9980元。另外，本届展会重磅推出的俄罗斯高品质天然蜜蜡，专柜价3990元天然蜜蜡新款手链，工厂直供价仅需1900元。不管你是喜欢翡翠、还是和田玉、亦或是蜜蜡，都不妨抽空来展会现场走一走，看一看，不管买不买，就当体验一场无与伦比的翡翠玉石鉴赏盛宴！

【品质】源头质量把关 一手货原 品质保障 杜绝掺假 假一罚十

每一件精品翡翠玉石从挑选、加工和制作都需要专业的人员来完成，一件完美的成品珠宝从工厂——经销商——批发商——品牌商——实体店，5层分销5层加价，最后到消费者手上价格一般都翻了十倍到几十倍，所有的这些费用都由消费者买单。

而本次翡翠直销会由行业龙头企业臻纳福珠宝工厂联合

广州广电共同举办，厂商从源头开始严把质量关，并直接从工厂直送运输到活动现场，全程参展商一手经办，没有任何中间商加价环节，品质保障的同时，价格更低，省下的钱直接让利给所有翡翠、和田玉爱好者。让羊城市民真正买到心仪的翡翠玉石，享受真正的工厂直销价。

例如：大型商场里面卖10000元的翡翠镯子，在商场大促销

活动的时候最多五折销售也要5000元左右，但在本次工厂直销会上，仅需2500元左右就能买到，更省钱！

本次翡翠工厂直销会上所有出售货品，确保正品，每件产品都有国家权威珠宝检测中心颁布的鉴定合格证书，假一罚十！坚决杜绝假冒产品！坚决杜绝伪劣产品！活动期间所售出的饰品，如没有损坏，7天无理由退换。

【繁多】万件翡翠和田玉 三千件高品质蜜蜡 规模大 品种全 样式精美

据了解，此次展会现场设有翡翠、和田玉和蜜蜡三大类型的展柜，销售的玉石品类齐全，有上万件精品翡翠、和田玉和三千多件俄罗斯高品质天然蜜蜡参与展出！其规模相当于十个珠宝店同时做展览，像手镯、挂件、戒指、项链、手链、手把件等等应有尽有，既有千元的入门级，也有上百万元的珍品级，其次就是翡翠的品种也很多，像老坑种，玻璃种，冰种，糯种等，及各类飘花的，紫罗兰的，春带彩的等。不管

是自己佩戴还是送给亲朋好友，均可以满足广大市民不同需求。

手镯、戒指、玉佛、豆荚、生肖吊坠、翡翠耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴，而像传统的玉器观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士。此外现场还有翡翠手链，可以送给朋友或孩子佩戴，一些高端精品翡翠则适合作为身份象征和投资收藏。

入门级的A货翡翠手镯仅要千元就可以买到，三五千元就能买到一款收藏级的翡翠手镯。一款有项飘花的翡翠挂件仅需一千多元，和田玉戒指、手链、项链、耳坠也只300元起就能买到。俄罗斯蜜蜡玲珑轻巧，触感温润，美丽通透，十分珍贵稀有，被称之为琥珀之王，展会现场工厂直供价也仅需一千多元，喜欢蜜蜡的朋友千万别错过！



工厂价
原价:16800元
2980元
天然和田玉手镯



工厂价
原价:3990元
1900元
天然蜜蜡新款手链



工厂价
原价:12800元
1900元
天然和田玉白玉手镯



工厂价
原价:1196元
299元
和田玉玉兰花挂件



工厂价
原价:3960元
990元
天然翡翠飘花手镯



工厂价
原价:4280元
990元
天然蜜蜡挂件



工厂价
原价:1596元
399元
天然和田白玉挂件



工厂价
原价:7920元
1980元
天然翡翠飘花手镯

专家坐镇 专家教您“鉴别真假” 证书为您“保驾护航”

在珠宝翡翠种类繁多的市场上，翡翠和田玉恰如高贵典雅的翩翩“君子”，一直深受国人所喜爱。翡翠和田玉是身份、地位、品质的象征，拥有一块高品质翡翠和田玉及蜜蜡是很多人的梦想。

但许多市民在购买翡翠物件时，最担心的还是买到假货。在这里教大家一点，不管你到哪里去买珠宝玉石，不管是和田玉还是翡翠，首先记住了，任何一件珠宝，它必须是一品一证，而且这个国家级的检测证书，他不能是珠宝商提供的，也不能是承办商来提供的，他们都没有颁发证书资格，正规证书必须是第三方的国家权威检测机构出具的检

测合格证书，且四证齐全，而且最关键的就是，要看CMA这个标志，这是国家认可的珠宝鉴定中心才有的资格。所以当我们看到这样的证书时，才能确保它是正品，具有保障作用。

本次翡翠直销惠现场，除了权威机构出具的鉴定证书之外，组委会还特聘到广东省GTC宝石学院的玉石鉴定师唐文老师，坐镇展会现场，一方面将不吝传授爱玉之人的翡翠知识，教您如何辨宝，看清好翠本质。另一方面，也为顾客现场购买的翡翠玉石进行免费鉴定，如果您有什么新奇宝贝，或者不知道自己藏品价值，也可以拿到展会上，请专家过过目。

媒体监督 媒体全程品质监督把关 现场特价秒杀亲民互动

“便宜真的没好货吗？”为了打消广大市民的这一疑惑。这次由广州广电联合臻纳福珠宝工厂共同举办的翡翠和田玉工厂直销惠将和往届比会有很大的不同。

本次直销会不仅价格比往届更优惠，品质更有保障。更有主办方特别邀请广州电视台媒体和著名节目主持人在现场进行全程监督直播。一方面，是为了监督现场的翡翠产品质量是否会有作假，翡翠产品价格是否虚高。另一方面，是为了和现场约观众进行互动，了解广大翡翠爱好者的需求。

不仅如此，主办方为了让市民享受到更大的优惠，还特别准备了三款翡翠手镯、戒指、吊坠直播现场限时限量特价秒杀供市民抢购，如

果您想以超便宜的价格买到正品翡翠玉石，想了解更多关于翡翠玉石介绍与寓意，本周四至下周一不妨抽空就来“2019首届翡翠和田玉蜜蜡工厂直销惠”的现场看一看。这里不仅有更低的价格，更好的服务，还有更过硬的品质保障。

这次邀请电视台媒体全程参与拍摄和媒体监督，就是为了让直销会上每一件翡翠产品都曝光在镜头之下，杜绝一切可能暗箱操作，让每一位市民都能买到称心如意的天然A货翡翠。全场所有玉器2.5折保真出售，并且保证每件都是A货，有珠宝鉴定中心出具的CMA国检证书。还有，活动期间每天前100名顾客均有翡翠礼品相送，机会有限，千载难逢！